



**ÚŘAD VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
SEKCE PRO PŘEDSEDNICTVÍ ČR V RADĚ EU
ODBOR KOMUNIKACE**

TISKOVÉ AVÍZO

Alexandr Vondra bude jednat se zástupci Švédska a Francie na téma předsednictví

Místopředseda vlády pro evropské záležitosti **Alexandr Vondra** se ve **čtvrtek 20. září v Praze** setká se švédským ministrem zahraničních věcí **Carlem Bildtem**, švédskou ministryní pro EU **Ceciliou Malmströmovou** a s francouzským státním tajemníkem pro evropské záležitosti **Jean-Pierrem Jouyem**. Jednodenní návštěva se koná při příležitosti zahájení příprav programu osmnáctiměsíčního předsednictví v Radě EU. Tento program budou Češi sdílet společně s Francouzi a Švédy v období od června 2008 do prosince 2009. Program se bude opírat o priority všech tří zemí a zároveň zajistí Evropské unii větší tematickou kontinuitu.

O aktuálních přípravách předsednictví bude Alexandr Vondra hovořit s kolegy na pracovním obědě, kterého se za českou stranu zúčastní také ministr zahraničí **Karel Schwarzenberg**, velvyslanec ČR při EU **Jan Kohout** a velvyslanci ve Švédsku a Francii **Marie Chatardová a Pavel Fischer**.

O výsledcích rozhovorů bude vicepremiér spolu se zahraničními partnery informovat novináře na tiskové konferenci, která se uskuteční ve 14:00 v Hrzánském paláci. Poté budou Alexandr Vondra, Cecilia Malmströmová a Jean - Pierre Jouyet pokračovat v jednáních.

Česká republika si pro předsednictví v Radě EU, které proběhne od 1. ledna 2009 do 30. června 2009, stanovila jako své motto „*Evropa bez bariér*“. Hlavní prioritou předsednictví by měla být oblast konkurenceschopnosti, svoboda pohybu zboží, osob, služeb a kapitálu a liberální obchodní politiky. Mezi další české priority pak patří udržitelná a bezpečná energetika, revize rozpočtu a reforma společné zemědělské politiky, vnější vztahy EU a oblast justice a vnitra.

Mgr. Ondřej Karas, tiskový mluvčí předsednictví ČR v Radě EU,

e-mail: karas.ondrej@vlada.cz, mobil: 724 516 813, tel: 220 143 750 fax: 220 143 790

Úřad vlády ČR, nábřeží Edvarda Beneše 4, 118 01 Praha 1 - Malá Strana